
 
                                          

Βόρεια Ιταλία – 5 ημέρες αεροπορικώς 
Ταξίδι Γεύσεων, Πολιτισμού & Αυθεντικής Ζωής 
Μπολόνια – Μόντενα – Πάρμα – Ραβέννα – Φεράρα 

 

Η Βόρεια Ιταλία αποκαλύπτεται μέσα από μια διαδρομή στην καρδιά της Εμίλια-

Ρομάνια, εκεί όπου η ιστορία και η καθημερινή ζωή συνυπάρχουν αρμονικά. Με 

αφετηρία τη Μπολόνια και επισκέψεις στη Μόντενα, την Πάρμα, τη Ραβέννα και τη 

Φεράρα, το ταξίδι εξελίσσεται με ρυθμό φυσικό, αναδεικνύοντας τη διαχρονική 

κομψότητα και τον πολιτιστικό πλούτο της περιοχής. 

Με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines και διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 

4*, το πρόγραμμα συμπληρώνεται από μια ξεχωριστή γαστρονομική εμπειρία με 

επίκεντρο την περίφημη παρμεζάνα, ενώ προσφέρεται και δυνατότητα 

προαιρετικής επίσκεψης στο Μουσείο Ferrari. 
 

Αναχώρηση: 13 – 17 Αυγούστου 2026 

 

Μαζί θα ανακαλύψουμε:  

 

✓ Την Μπολόνια, μια από τις πιο χαρακτηριστικές πόλεις της Βόρειας Ιταλίας, γνωστή 

για τις εκτεταμένες στοές της, τις επιβλητικές πλατείες και τη μακρά γαστρονομική 

της παράδοση, που την καθιστά σημείο αναφοράς για ολόκληρη την περιοχή της 

Εμίλια-Ρομάνια. 



 
✓ Τη Μόντενα, μια πόλη με κομψό χαρακτήρα και ιδιαίτερη πολιτιστική ταυτότητα, 

όπου η ιστορία και η τοπική παράδοση εκφράζονται μέσα από την αρχιτεκτονική 

και τα προϊόντα που την έχουν κάνει γνωστή παγκοσμίως. 

✓ Την Πάρμα, μια πόλη με αριστοκρατική ατμόσφαιρα και σημαντική πολιτιστική 

κληρονομιά, συνδεδεμένη με τη γαστρονομία και τις παραδόσεις της Βόρειας 

Ιταλίας. 

✓ Τη Ραβέννα, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς, όπου τα βυζαντινά 

ψηφιδωτά αποκαλύπτουν έναν από τους σημαντικότερους καλλιτεχνικούς 

θησαυρούς της Ευρώπης. 

✓ Τη Φεράρα, μια από τις πιο καλοδιατηρημένες αναγεννησιακές πόλεις της Ιταλίας, 

με αρμονική αρχιτεκτονική, επιβλητικά μνημεία και έναν ήρεμο, κομψό χαρακτήρα 

που την ξεχωρίζει. 

 

 

Αναλυτικό πρόγραμμα:  

 

1η μέρα: Αθήνα – Μπολόνια 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος» για την απευθείας πτήση μας στη Μπολόνια. 

Άφιξη στην πρωτεύουσα της περιφέρειας της Εμίλια-Ρομάνια και μεταφορά στο ιστορικό 

κέντρο της πόλης. Θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε μία από τις πιο αυθεντικές ιταλικές 

πόλεις. Γνωστή ως «η κόκκινη πόλη» λόγω των κεραμιδένιων κτιρίων της και των χιλιομέτρων 

στοών που τη διασχίζουν, η Μπολόνια ξεχωρίζει για την ιστορία, την ατμόσφαιρα και τη 

φημισμένη γαστρονομία της. Ξεκινάμε με περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης, με 

πρώτο σταθμό την Πιάτσα Ματζόρε, την κεντρική πλατεία και σημείο αναφοράς της 

Μπολόνια. Εδώ δεσπόζει η επιβλητική Βασιλική του Αγίου Πετρονίου, ένα από τα 

μεγαλύτερα γοτθικά οικοδομήματα της Ευρώπης. Συνεχίζουμε προς τη γραφική περιοχή 

Quadrilatero, μια ζωντανή αγορά με στενά δρομάκια γεμάτα παραδοσιακά καταστήματα, 

αλλαντικά, τυριά και τοπικά προϊόντα, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μικρές γευστικές 

δοκιμές ή χαλαρό γεύμα. Κατά τη διάρκεια της βόλτας μας θα δούμε επίσης (εξωτερικά) 

τους διάσημους πύργους της πόλης, σύμβολο της Μπολόνια. Στη συνέχεια, μεταφορά στο 

ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση ή για μια 

πρώτη βραδινή έξοδο στην πόλη. Διανυκτέρευση. 

 

2η μέρα: Μπολόνια – Μόντενα – Πάρμα & Εμπειρία Γευσιγνωσίας Παρμεζάνας  

Πρωινό και αναχώρηση για τη Μόντενα, μια κομψή πόλη με ιδιαίτερο χαρακτήρα και 

σημαντική πολιτιστική και γαστρονομική παράδοση. Θα περιηγηθούμε στο ιστορικό της 

κέντρο και θα γνωρίσουμε την ατμόσφαιρα μιας αυθεντικής ιταλικής πόλης, όπου η 

καθημερινότητα κυλά με ήρεμο ρυθμό. Για όσους το επιθυμούν, υπάρχει δυνατότητα 

προαιρετικής επίσκεψης στο Museo Casa Enzo Ferrari, αφιερωμένο στη ζωή και το έργο 

του Enzo Ferrari, με εντυπωσιακά εκθέματα και μοντέλα που αποτυπώνουν την ιστορία της 

ιταλικής αυτοκινητοβιομηχανίας. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για την Πάρμα, μια πόλη με 

αριστοκρατική ατμόσφαιρα και πλούσια πολιτιστική κληρονομιά. Κατά την περιήγησή μας 

θα δούμε τα σημαντικότερα σημεία της πόλης και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο. 

Κατά τη διάρκεια της ημέρας, θα επισκεφθούμε τοπική μονάδα παραγωγής του 

φημισμένου Parmigiano Reggiano, όπου θα γνωρίσουμε τη διαδικασία παραγωγής του και 

θα απολαύσουμε γευστική δοκιμή αυθεντικών προϊόντων της περιοχής. Επιστροφή στη 

Μπολόνια. Διανυκτέρευση. 



 
 

3η μέρα: Μπολόνια – Ραβέννα 

Πρωινό και αναχώρηση για τη Ραβέννα, μια πόλη με σημαντική ιστορία και ιδιαίτερη 

πολιτιστική ταυτότητα. Υπήρξε πρωτεύουσα της Δυτικής Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας και 

αργότερα σημαντικό κέντρο της Βυζαντινής περιόδου. Κατά την περιήγησή μας θα 

επισκεφθούμε τα σημαντικότερα μνημεία της πόλης και θα θαυμάσουμε τα περίφημα 

ψηφιδωτά, που ξεχωρίζουν για τα έντονα χρώματα και τη λεπτομέρειά τους, αποτελώντας 

έναν από τους σημαντικότερους καλλιτεχνικούς θησαυρούς της Ευρώπης. Ελεύθερος 

χρόνος στο ιστορικό κέντρο για καφέ ή γεύμα. Επιστροφή στη Μπολόνια. Διανυκτέρευση. 

 

4η μέρα: Μπολόνια – Φεράρα 

Πρωινό και αναχώρηση για τη Φεράρα, μια από τις πιο καλοδιατηρημένες αναγεννησιακές 

πόλεις της Ιταλίας. Θα περιηγηθούμε στο ιστορικό της κέντρο και θα δούμε το επιβλητικό 

Κάστρο των Este, που δεσπόζει στην καρδιά της πόλης και αποτελεί το σημαντικότερο 

μνημείο της. Η Φεράρα ξεχωρίζει για την αρμονία της αρχιτεκτονικής της και τον ήρεμο 

χαρακτήρα της, στοιχεία που την καθιστούν έναν ιδιαίτερα ευχάριστο προορισμό. 

Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στα γραφικά σοκάκια ή για έναν χαλαρό καφέ σε κάποια από 

τις πλατείες της πόλης. Επιστροφή στη Μπολόνια. Διανυκτέρευση. 

 

5η μέρα: Μπολόνια – Αθήνα 

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για μια τελευταία βόλτα στην πόλη ή για αγορές. Στη συνέχεια, 

μεταφορά στο αεροδρόμιο της Μπολόνια για την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βόρεια Ιταλία 

5 ΗΜΕΡΕΣ 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ: 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 

13/08 

ΔΙΚΛΙΝΟ – EARLY BOOKING 

Ισχύει έως 13/06/2026 
875 € 

ΔΙΚΛΙΝΟ – STANDARD 925 € 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 140 € 

ΠΑΙΔΙΚΗ ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ 

ΔΥΟ ΕΝΗΛΙΚΕΣ (2-11,99 ΕΤΩΝ) 
-30€ 



 
Περιλαμβάνονται: 

 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Aθήνα - Μπολόνια - Αθήνα με την ΑΕGEAN 

AIRLINES 

• Αποσκευές: Μία αποσκευή έως 23kg, μία χειραποσκευή 8kg και ένα προσωπικό 

αντικείμενο κατ’ άτομο 

• Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων (255€ ανά άτομο)  
• Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις 

σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

• Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στη Μπολόνια (BW Plus Tower 4* or similar) 
• Πρωινό καθημερινά 

• Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της 

εκδρομής 

• Εμπειρος συνοδός του γραφείου μας 
• Επίσκεψη σε μονάδα παραγωγής Parmigiano Reggiano με γευσιγνωσία 

• Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης 

• Φ.Π.Α. 
 

 

 

Δεν Περιλαμβάνονται: 
 

• Checkpoints & δημοτικοί φόροι: 25€ ανά άτομο – πληρωτέα τοπικά στο συνοδό  

• Είσοδοι σε μουσεία, σε αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται. 

• Προαιρετικές δραστηριότητες και επισκέψεις (π.χ. Μουσείο Ferrari) 

• Ό, τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

• Προαιρετική ασφάλεια EXTRA II της Interamerican με καλύψεις και για COVID-19: 25€ 

κατ’ άτομο 

 

 

Πτήσεις Aegean Airlines: 

 
13/08 ΑΘΗΝΑ – ΜΠΟΛΟΝΙΑ     Α3682      13.10 – 14.30 

17/08 ΜΠΟΛΟΝΙΑ – ΑΘΗΝΑ     Α3683      16.00 – 19.05 

 

Σημειώσεις :  
 

• Διαφοροποίηση στη ροή – σειρά των επισκέψεων του προγράμματος, ενδέχεται να 

πραγματοποιηθεί, χωρίς να παραλειφθεί καμία επίσκεψη.  

• Οι Έλληνες υπήκοοι μπορούν να ταξιδεύουν στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης με 

αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου ή διαβατήριο σε ισχύ. Οι παλαιού τύπου ταυτότητες 

ενδέχεται να μην γίνονται αποδεκτές για ταξίδια στο εξωτερικό, σύμφωνα με τις 

ισχύουσες οδηγίες των αρχών. Συνιστάται οι ταξιδιώτες να μεριμνούν έγκαιρα για την 

κατοχή έγκυρων ταξιδιωτικών εγγράφων πριν την αναχώρηση. Η ευθύνη για την 

εγκυρότητα των ταξιδιωτικών εγγράφων ανήκει αποκλειστικά στους ταξιδιώτες. 

 

 


